## **BIt Market Services**

Informazione Regolamentata n. 20029-11-2016

Data/Ora Ricezione 19 Maggio 2016 08:21:01

AIM -Italia/Mercato Alternativo del Capitale

Societa' : Safe Bag S.p.A.

Identificativo : 74578

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : SAFEBAGN02 - x

Tipologia : IRAG 09

Data/Ora Ricezione : 19 Maggio 2016 08:21:01

Data/Ora Inizio : 19 Maggio 2016 08:36:01

Diffusione presunta

Oggetto : Safe Bag: aggiornamento calendario

annuale degli eventi societari 2016

Testo del comunicato

Vedi allegato.



## **COMUNICATO STAMPA**

Safe Bag: aggiornamento calendario annuale degli eventi societari 2016.

Ai sensi dell'art. 17 del Regolamento Emittenti AIM Italia, Safe Bag comunica l'aggiornamento del calendario dei principali eventi societari per l'anno 2016, come di seguito riportato.

Si comunica altresì che è stato convocato per il 25 maggio p.v. un Consiglio di Amministrazione con all'ordine del giorno la modifica del calendario dei principali eventi societari per l'anno 2016 che definirà l'esatta data di convocazione del Consiglio di Amministrazione per l'approvazione del progetto di bilancio d'esercizio e consolidato 2015 nonché la data di convocazione dell'Assemblea ordinaria degli azionisti per l'approvazione del bilancio d'esercizio 2015.

- Settimana 6-10 giugno 2016: Consiglio di Amministrazione per l'approvazione del progetto di bilancio d'esercizio e bilancio consolidato 2015
- Settimana 27-30 giugno 2016: Assemblea ordinaria degli azionisti per l'approvazione del bilancio d'esercizio 2015
- 29 settembre 2016: Consiglio di Amministrazione per l'approvazione della relazione finanziaria semestrale al 30 giugno 2016

Eventuali variazioni del calendario sopra riportato saranno oggetto di tempestiva informativa al mercato.

Per maggiori informazioni:

Safe Bag S.p.A. Investor Relations Nicola De Biase investor.relations@safe-bag.com www.safe-bag.com

Tel: +39 0331 777154 Fax:+39 0331789141 Nomad
Baldi Finance S.p.A.
Antonio Boccia
antonio.boccia@baldifinance.it
Via San Damiano, 9
20122 Milano, Italia
Tel: +39 02 58318214

Fax:+39 02 58310893

Milano, 19 maggio 2016

Fine Comunicato r	า.20029-11
-------------------	------------

Numero di Pagine: 3